

安全的作文

安全的作文（精选 39 篇）

安全的作文 篇 1

每当打开窗户的时候，展现在眼前的是一个多么美好的世界。高大挺拔的树木显得郁郁葱葱，随风轻轻地摇动枝条；一排排整齐的楼房，是那么宽敞、明亮；一条条纵横交错的柏油马路上来往的车辆川流不息……随着科技发展日新月异，我们的城市变得越来越美丽。可是每天又会有多少人再也看不到这些变化的到来。

“红灯停，绿灯行”这个简单的道理谁都懂，但每天依旧有那么多美丽的生命之花凋谢在无情的车轮下。只是那么一瞬间的恍惚，脆弱的生命便消逝了，沾满灰尘的马路上只留下一片刺目的红色。

电和火已经是生命中不可缺少的一部分，但电和火却在不知不觉中变成了无形的杀手，时时刻刻威胁着人们的生命。一不留神，它们就会变成熊熊的火焰，吞噬了渺小的人类，似乎可以想象它是多么猖狂地在笑着。

一个个血的教训摆在眼前，让人不能去忽视它们的存在，但还是会有如此多的生命被无情地夺去。在危险面前的人类是多么微不足道，竟连反抗的能力都没有。看着死亡把一个又一个灿烂的生命带走，只能带着恐惧的表情怯生生地躲在一旁。科技的发展带给我们的难道不应该是便捷吗？可为什么便捷却会带给我们一个又一个触目惊心的悲剧？我想这应该是人类对安全的忽视造成的吧，是人类自己将便捷变成了危害。也许有很多人都存在侥幸心理，认为这些事应该不会发生在自己身上，等到真正发生时只能后悔莫及。

“不怕一万，只怕万一”，生命能承受多少次这样的“万一”？“安全”无疑是危害的天敌，但同时也是它的败将，只有我们注意安全，才能取得胜利。把“安全”深深地刻在心上，让平安长伴我们的左右，一起迎接崭新的明天。

安全的作文 篇 2

哪个地方的商品各式各样呢？对了，是超市。朋友们，在你逛超

市时，是否留心观察，在超市里的商品各种各样，琳琅满目，让人目不暇接。在炎炎夏日，买几根颜色鲜艳，色彩丰富的冰棒来解解热，或者买几箱饮料来解解渴。超市里的物品虽然很鲜艳，红、橙、黄、绿、青、蓝、紫的都有，就像满天的星星，但是，你有没有注意到，这些商品是否安全呢？

在新闻里，我经常看到一些让人恶心得吃不下饭的关于食品质量的消息，如在杭州某面店的面里吃出了一只大蟑螂；在杭州某家超市里卖的宁波汤圆里吃出了指甲、创口帖等等。有多少人因为食品质量问题中毒上了医院？有多少人因此死亡？我不知道他们难道就这样狠心地夺走一个个活泼可爱的'生命？商人们，请你们快快醒醒吧，你们虽然拿走了黑心钱，但却对多少人造成生命危险，你们知道吗？你们还问心无愧吗？

我原本以为，在电视上播放出这些关于食品质量安全的新闻，同学们不会再去小摊小贩那里“拜访”了。但一件事却让我的这个想法发生了翻天覆地的改变：校长一再强调不能在对面的小店里买零食，让小贩们“搬搬家”，并让值日生严格去查。但我在每天上学放学时还是看见对面的小店里人流如潮，小贩们的生意可红火了。有的同学一手拿着两根香肠，一手拿着两根肉串，吃得满嘴喷香，满嘴流油，可香了！有的同学左手拿着一包正在吃的零食，右手拿着两包没开封的零食，吃得可欢了！还有的同学更夸张，左手一包，右手一包，书包里还有两包，像小偷似的悄悄地躲在小路里吃，好不欢喜！

同学们，你们知道吗？当时，你可能尝到了“山珍海味”，但是，你有可能就吃进了地沟油。我相信你会后悔莫及的。你们觉得用霎那间的“美味”换来后悔与生病，值得吗？

让我们拉起手来，不让脏东西进入我们的口中，让食品安全遍布世界吧。这样我们才能健康快乐地成长，才会有红色的明天。

安全的作文 篇3

安全是生命之本，只有让自己随时处在安全的环境中，才可使生命之花粲然绽放。

——题记

安全自古以来就是人们所讨论的话题，所谓“安危相易，祸福相生，缓急相摩，聚散以成”，正是用寥寥数语，道出了安全的真谛。品一口香茗，在幽幽的檀香中，让我们走进古人口中的安全。

有道是“天下之势，以渐而成；天下之事，因积而固”。当人们处在一个安全的环境时，就很容易忘记潜伏在不远处的危险。四川汶川大地震，死伤者无数，为何？我们不得不承认，在面对突如其来的灾难时，我们的国民手忙脚乱，不知所措。其原因便是人们在安全的环境中麻痹神经，放松大意了。纵观日本——那个多震的国家近年来的数次地震，其中也不乏有高震级的地震，然而他们的死亡人数及破坏程度却远远低于我们。在强烈的反差下，人们开始思考，开始改变，开始进行或多或少的知识普及和模拟演练。“宜未雨而绸缪，勿临渴而掘井”，安不忘危，居安思危，常怀忧患。只有将危险、风险深埋于心中，才能在突发情况下临危不乱，有“泰山崩于眼前而不惊”的沉着，化险为夷。

俗话说“患生于所忽，祸发于细微”，是指不在意下隐患而酿成大祸。古往今来，多少人都败在了细节上。“祸固多藏于隐危而发于人之所忽者”，王子所带领的军队只因少了一个马掌钉而全盘溃败的故事已是耳熟能详，这便是失在细节的最好例子。王子未能保证马的安全，也自然无法保证自己的安全，从而威胁到了军队的安全，结果显而易见，战争以惨败告终。“千里之堤，以蝼蚁之穴溃；百尺之室，以突隙之炽焚”，说的便是因一念之差，一时之误而因小失大。所以，只有从小事做起，不放过任何一个小细节、小瑕疵、小纰漏，见微知著，防微杜渐，将微小的安全隐患扼杀在摇篮之中，才能使安全久伴我们身边。

“思其所以危，则安矣；思其所以乱，则治矣；思其所以亡，则存矣”，魏征的这一观点又何尝不适用于现在。就让我们不失一丝一毫，居安思危，随时做好完全的准备，为这个社会营造一个积极良好的安全环境。

安全的作文 篇 4

安全是一个古老而永恒的话题。小的时候父母千叮咛万嘱咐的，

是安全；上学了，老师讲的第一课，是安全；因为，生命是宝贵的，对每一个人都是一次不可逆转的旅程；而安全，则是承载生命的一叶小舟。

我听妈妈讲：那天天气很冷，她的一个朋友中午起来，上班以后，电热毯的电源忘拔了，家中着起了熊熊大火；当阿姨赶到家中时吓得昏了过去，幸亏邻居打了 119，消防叔叔来了后才将大火扑灭，她醒之后，哭着说：“早知今日，何必当初呀！”。妈妈又讲：有一个住在双河的老奶奶，由于没有观察到家中的天然气漏气，做饭时因漏气而引发了爆炸，二至五楼全部倒塌，老奶奶也因抢救无效死亡，家人为失去老人而伤痛，失去家园的人也很伤心。还听爸爸讲：他们单位有一位阿姨在工作时，没有安全操作，被电流烧伤了，脸也被毁容了。

我们身边有许多人不注意安全，就容易发生事故，如果，幸福是一首曲子，那安全就是乐曲中的'音符，音符不全就会走调，没有了音符，乐曲也就荡然无存，树欲静而风不止。安全无处不在，危险无时不有，安全需要我们时刻把它放在心中，心中有安全相伴，身边才能与安全同行，为了家庭的幸福，为了母亲的微笑，为了家人的牵挂，为了儿女的祝愿，每个人都要绷紧“安全”这根弦，真正做到“安全在我心中，生命在我手中”。

安全的作文 篇5

有一句名言是这样的，“生命犹如一朵花，只能绽放一次，只能享受一个季节的热烈和温柔。”的确，生命对于我们每一个人只有一次机会，而安全则是我们生命的底线，悲欢离合往往就在那么一瞬间。我们要珍惜生命，与安全为伴。

“安全”是唇齿的开合之间，生活中说到它司空见惯。“不要在校园里追逐打闹”这是老师在我刚进校园的“命令”。而有些同学满不在乎，听不进劝告，殊不知：你不注意安全，危险就会来找你。

前几天，我在电视机前看到过这样一个事例：有一位同学在校园内想偷跑出去玩，就从学校后操场的栏杆出去，栏杆上有尖尖锋利的'尖刀，就在那么一瞬间哪位同学的衣服，挂在尖刀上，那个同学一回头脸就随着尖刀把他的脸上划了一道深深的伤口，鲜血染红了他的衣

服，她哭喊着叫救命，有位保安看见了学生的举动，立即把他送进了医院。经过医生的诊断后，这位学生还是脱离危险，但是他的脸上留下了一道深深的伤痕。

在我们身边有多少张牙舞爪的“杀手”它们随时威胁着我们的安全。为了不让悲剧重演，我们要做到警钟常鸣，防范于未然，时刻保持警惕的头脑，牢记“安全”二字。校规校纪自我约束，才能避免这些不该发生的事件上演。

让我们珍惜生命，沐浴阳光下的一方平安，让生命的清泉永流不息；让安全的春雨滋润你我，让生命之树四季常青，让我们的生命之花开得更美丽，更加灿烂，更加光辉。

安全的作文 篇 6

一提到交通，我们就必然想到安全，两者是不可分开的，交通与安全都是生活不可或缺的。让交通安全伴我们同行。

交通安全是生活在每座城市里，天天都在谈论的话题。交通是人们出行的必然选择之路，安全常识是关系到我们每个人生命安危的主力军。让交通安全伴我行。每当我走在马路上的时候我就想一个问题，安全。安全对于我们太重要了。安全是我们的切身问题。安全指引我们走向平安。安全是通往平安的唯一大道。

在平常的生活中，我把我想象成各种角色。首先我想到的是行人。我走在红绿灯的时候要，用中国式过马路。不要图一时之快。灯还没有变呢就走。那样是很危险的。注意前后，是否有车。确定安全之后再走。走的时候随时注意车辆变化。我还假设我是一名驾驶员。一定要按照规定行车，绝不闯红灯。上车就扎好安全带。按照行车规定。不在路上开飞车、不文明车。不并道，不硬超车。我还假设我是个自行车行驶人。我应该在应该走的路上走，不逆行，不去机动车路上去。其实交通就像是人生一样，一条大路，但前提是把安全带上在上路，检查好安全。这就能不违法，不走歪路、不走无图知返的路。

交通安全是人生的一条大道，我们在路上的时候就是主载着，主栽我们自己生命的'使者。交通安全是必然相拥的俩个兄弟。让我们走在大路上的是候，把这两个好兄弟带上吧。走向安全的港湾。

安全的作文 篇 7

今天上网时，我无意中点入了食品安全的网，我刚想退出，可一个个触目惊心的数字映入我眼帘：每天全国因食品中毒而死的人数占每天死亡人数的百分之二十八，每天都有 3 家食品公司因添加色素过多被查而倒闭，每天因违法生产食品而罚款达 3 亿之多这一些数字一次又一次地撞击了我的心灵，是啊！这些违法食品伤害了我们大众人民柔弱的生命，他们难道就不知道这是犯法的吗？

震惊全国的大头娃娃事件，这些丧尽天良的不法商贩竟然造出几乎不含营养成分的奶粉来牟取暴利，这可是活生生的`谋财害命啊！还有苏丹红 1 号事件，香喷喷的豆腐乳里面竟含有致癌的工业染料，听了真让人不寒而栗，诸如此类的事件真是数不胜数，什么硫磺熏的黄花菜，粉丝里添加吊白块，加了甲醛的龙头鱼看起来鲜活透亮，菜场里的甲鱼，黄鳝大部分竟吃了含激素的饲料长大的。

都说儿童是祖国的未来。人们的生活水平日益提高，超市里的各种小食品琳琅满目，可有多少人了解这些小食品里的各色添加剂，增稠剂，着色剂，抗氧化剂。所带来的危害呢？又有多少小孩(大人)能抵御美味的诱惑呢？

人的生命只有一次。愚昧的人们啊！可不能一心向钱看，等到哪一天拿着昧心赚来的钱进了医院，可就得不偿失，人财两空了。

安全的作文 篇 8

交通安全宽阔的马路，先进的道路安全设施，一直在更新的交通法规，难道真能对交通安全起到持久稳固的作用吗？如果是，那为何交通事故还是年年不断的频繁发生？可见交通安全保障并没有达到真正的效果。而这究竟又是谁的错呢？这是人们的错。国家给了我们交通安全的保障，得失我们往往却只顾自己的方便，只顾自己的利益，并未能好好的遵守交通法规。大家想过如此的后果会是怎样的吗？看！那辆超载的大卡车正吃力的前进着，司机见了红灯也不停车，随意乱闯，只是为了赶交差，得一笔工钱，不顾违章的后果。可这位司机知道吗？只是为了这么一笔工钱违反交规，一刹那间就很有可能会葬送生命，而这无价的生命又岂是金钱可以买到的？

看！那场悲剧终究还是上演了，鲜血染红了车轮，受害者的亲人悲痛万分……啊！又是一场悲剧！人行道上，一辆摩托车疾速行驶，将一位老奶奶撞倒在地，老奶奶立马气绝身亡。我不明白，摩托车司机为什么不按道行驶而偏偏要闯入非机动车道呢？只是图方便、图省事，却致使又一个宝贵的生命离开了这个世界。而这又会使多少人为受害者伤心泪流，使家庭因之而破碎啊！在交通安全的维护上，我们每个人都有责任和义务。生命可贵却脆弱，希望人人都能自觉遵守交通规则，让我们生活的环境更安全更美好。

安全的作文 篇9

在人的生活中，衣食行穿，样样不可缺。特别是食品，它是我们每一个人不可分离的，是我们的必需品。俗话说得好，民以食为天，一顿不吃饿得慌。所以我们必须关注食品安全。食品安全是我们生活中日益关心的话题之一，工商部门积极管理的同时，也常常实施着食品检查的工作。

所谓的食品安全，就是食品里不含有任何对人体有害物质。如果食品变质或者含有毒物质，就会给我们的身体带来危害甚至危及生命。食品的安全关乎人的身体健康。而劣质食品极大得危害人类的健康，轻则拉肚子腹泻，重则中毒昏迷，更有甚者可能会引起死亡。的确，食品安全直接关系到群众的身体健康和生活的质量。许多学校的周边有许多小店，那些诱人的美食散发出一阵一阵的香味，而同学们都抵挡不住美食的诱惑，你五角，我一元的购买了许多零食，结果有一些买零食的同学吃了不卫生的食品而拉肚子。

而孩子们都喜欢吃的煎火腿等什么食品，都很不卫生。听说，煎火腿的油的地沟油。吃了，会致癌的呢！

以上事例都足以证明食品安全的重要性，食品的不安全事件给人们的生活造成了很大的影响，而食品监管部门也十分重视这个问题。我相信有关的部门能严肃的处理，严格的管理，给大家一个放心的食品食用的环境。而我们作为社会的一份子，一名小学生，我们也应该要不断提高自我保护能力和自我保护意识。不买过期食品，不吃过期食品，这也是一种自我保护意识。

安全的作文 篇 10

人的生命是这世上最宝贵的东西，没有了金钱，可以再去赚；没有了工作，可以去拼搏；没有了学业，可以去努力学习；但是没有了生命，就没有了一切。如今交通安全是个大问题，很多人因为酒后驾车而被捕。

今天，我和妈妈看见警察叔叔在一条道路中央走来走去，我以为是在抓小偷呢，后来打听才得知是在狠抓酒后驾车。我很好奇，连忙停下脚步来看个究竟。过了一会儿，忽然一辆白色奔驰轿车“摇摇晃晃”地驶来，它进入了警察们的视线，只见它看到警察的手势后缓缓的停了下来。警察叔叔有礼貌地敬了个礼，探进车窗问他：“先生，今天您喝酒了吗？”那个驾驶员用手指着警察，头摇晃了几下，眼睛半睁半合，还理直气壮地回答：“没喝，谁喝了呀，你们多管闲事！”他不仅没有承认，反倒骂了警察几句。警察叔叔听着他愤愤不平的语气，闻着空中飘来的浓浓的白酒味，立刻给他做了测量，结果酒精度远远超标！围观的群众越来越多，有的甚至还议论纷纷：“这驾驶员太不像话了！居然拿自己的生命开玩笑！”不管他怎么反驳，警察叔叔还是把他押进了公安车。就这样，一个，两个……这天晚上，他们抓获了满满一车酒后驾车的人。

茫茫深夜里，警察叔叔为了我们的交通安全而不辞辛苦地工作着，他们希望所有的驾驶员喝酒不开车，开车不喝酒。我们要牢记警察叔叔的话，交通安全时刻记在我们心中！

安全的作文 篇 11

一天上午，兔妈妈对小白兔说：“妈妈现在要出去一下，你自己在家，千万不要碰那些危险的东西，比如：火柴、菜刀啥的，小心它们会伤害到你的……”小白兔连忙说：“妈妈，我知道了！您放心去吧！”兔妈妈微笑着点了点头，出发了。

可兔妈妈一走，小白兔就忘记了对妈妈的承诺。

刚开始，小白兔还是很乖的。她打开电视机，可是越看越无聊，就关了电视。她又去橱柜找吃的，发现了一盒火柴，健忘的`小白兔拿上火柴，叫上她的好朋友小松鼠一起出去玩了。

来到一片草坪，小白兔拿出火柴：“我们现在来玩一个游戏——在30秒内，谁点燃的草最多，谁就赢！”小松鼠回答：“好！这个游戏从来没玩过，一定很有意思！”小白兔和小松鼠各划了一根火柴，把身边的草点燃，点燃一棵又点燃一棵，无数棵草被她们点燃，无数颗小火星向天空飞去，多漂亮呀！她们俩一边玩一边哈哈大笑，完全不知道这片漂亮的草坪瞬间已变成一片火海，她们俩还在里面玩得不亦乐乎……

过了一会，她们俩却被为难住了：这么大的火，怎么灭火呀？她们俩大声向四处喊：“不好了！着火了！着火了！”其他动物听到，一个个拎着水桶从家里冲了出来，拼命往火海上泼水，渐渐地，火被水扑灭了。

整个草坪光秃秃一片，小白兔的尾巴光秃秃一片，小松鼠的头上也光秃秃一片，大家看后，都知道这件事的起因了。

安全的作文 篇12

今天下午的班队课上，我们班请来了陈羽翰的爸爸来给我们上课。

刚开始讲课，大屏幕上便放出了“情绪与交通安全”这七个大字，我们都很疑惑，情绪和交通安全有关系吗？陈羽翰爸爸好像知道了我们心中的疑惑，告诉了我们一些出门容易发生交通事故的'心理，例如：霸道心理，蛮干心理，侥幸心理，急躁心理等，他还告诉我们现在最常见的心理障碍：路怒症，交通恐惧症。路怒症有几大症状：

- 1.开车和不开车脾气、情绪像两个人。
- 2.驾车骂人成常态。
- 3.驾车情绪容易失控，一点堵车或碰撞就有动手的冲动。

陈羽翰爸爸还给我们做了一个小测试，这个测试都是关于路怒症的，我们好多个问题都回答了是，他说我们要预防路怒症，不能患上这种症状。

另外，交通恐惧症也是一种现象，基本上发生在内向，胆小怕事的人身上。因为有的人他害怕过马路，怕会出交通事故，而这些人都会过度紧张，甚至腿还会因为过度紧张而酸痛。陈羽翰爸爸告诉我们，刚学会自行车的人都会这样，没骑一会儿就很累，我们在下面插嘴：

他说我们要防止这些心理障碍发生在自己身上，就要有一个团结的班级，有充分的课外生活，也要告诉自己的朋友，防止发生。

这节课，让我们学到了书本上学不到的知识，让我们学会了控制自己的情绪，这让我们在社会的这条道路上多走了几步，我觉得，这比书上的知识更重要。

篇 13

每一天大约有 100 人死于事故，安全对我们来讲固然重要。而因为每一天死神都会降临，一个个幸福美满的家庭而因此变得支离破碎。

在我家旁边住着一家温馨的人。每一天当她的爸爸下班时都会去学校接她，她妈妈一回到家就做饭，吃完饭后都会去公园散散步、聊聊家事，所以每一天他们家都过得和乐融融。可这一切却被一场突如其来的交通事故而打破。那件事是发生在星期三的下午，天下着倾盆大雨，她爸爸一如既往的去学校接她，在过人行道的時候，他正好在听电话，一辆汽车像一支离弦的箭向前开去，突然，司机看见了一个人影在前面，可因为本来开车的速度较快，竟一时停不了车，她爸爸也没看见，汽车就毫不留情的向他撞去，他躺在满地的雨水上呻吟着，鲜血源源不断的流出……本来和乐融融的家，因为这件事而变得死气沉沉。她妈妈一时间理解不了这个事实，导致患了心脏病；活泼可爱的她变得孤僻沉默，习惯不了没有爸爸的生活，成绩一落千丈。

因为安全的隐患，导致把一条条活生生的生命推向悬崖。人的生命只有一条，当你不好好的爱惜它时，它就会离你而去，所以我们就应好好的珍惜父母给予我们的生命，不要白白的糟蹋它，浪费它。人生就是如此，每个人都会经历生离死别，每个人的生命都是命中注定的，但是死于一场不留意发生的交通事故就太不甘心了。不要管什么，安全还是最重要的，必须要让幸福的生活继续维持下去！

安全，我们永远把你放在第一位！

安全的作文 篇 14

交通安全伴我行随着经济的日益发展，马路上车辆川流不息的景象随处可见。宽阔的马路，先进的道路安全设施，一直在更新的交通

如果是，那为何交通事故还是连连不断的频繁发生？可见交通安全保障并没有达到真正的效果。由于有些人交通安全意识的淡薄，在车水马龙的马路上演了一幕幕不可挽回的悲剧。看！那辆超载的大卡车正吃力的前进着，司机见了红灯也不停车，随意乱闯，只是为了赶交差，赚一笔运费，不顾违章的后果，可这位司机知道吗？只是为了这么一笔运费违反交规，一刹那间就很有可能会葬送生命，而这无价的生命又岂是金钱可以买到的？

再看，今年6月30日晚，南京司机张明宝酒后驾车发生交通事故连撞9人，致使5人死亡……这会使多少人为受害者伤心流泪，使多少家庭破碎啊！当你看到一个个鲜活的生命消失于车轮之下，当你发现一阵阵欢声笑语湮没在尖锐的汽笛声中，当你面对那些血淋淋的场景时，能不感到痛心疾首吗？人，最宝贵的是生命，生命只有一次。血的教训告诉我们一定要树立交通安全意识，自觉遵守交通法规，真正做到“关爱生命，安全出行”。

我们每个人都有责任和义务维护交通安全，让我们生活的环境更安全更美好！

篇 15

如今，食品安全可以说是人们关注的焦点，为什么这样说呢？很多食品现在都存在安全隐患，里头要么是加一些添加剂——有些是明令禁止的，或者是掺杂一些有毒有害的东西

像这些关于食品安全的话题，几乎天天都可以听到；食品安全的新闻有通过手机、电视、电脑随处可见。

我们正在长身体，一天一杯牛奶，身体会很健康的。可是现在谁还敢喝，不久前蒙牛乳业就被查出了牛奶含有致癌物，光是听着都打颤。

这还不算，还有更为严重，谁生病了不吃药？那可是救死扶伤的，可是有人就专门打药的主意，他们用收购的皮革废料、动物皮熬制成明胶，再做成药品的胶囊，真是丧尽天良。

炎炎夏日已经来到，我们放学回家来一根雪糕是最好不过了，防

!但现在听说明胶也成为冰糕的原料，谁还敢吃啊!

我现在实在想不通，那些造假的人为什么要这样做，只是为了一个“钱”吗?如果真是这样，那么他的良心也将受到谴责，没有了道德的底线，害人害己，要知道这些假的东西对人体是肯定有坏处的，甚至还会致癌，他们最终也逃脱不了法律的制裁。

我们现在要做的就是呼吁人们关注食品安全，养成好的饮食卫生习惯，不乱买东西吃，买东西一定要看好配料，保护我们的身心健康。

篇 16

随着资讯科技的发达，电脑愈来愈普及，网络早已成为生活里不可或缺的一部份，不仅将网络多元功能发挥的淋漓尽致，更让科技与生活紧密结合，提供人们更舒适、便捷的资讯生活。只要在家轻点滑鼠，连上网络，就能“秀才不出门，能知天下事”，甚至食、衣、住、行、育乐等生活所需，也都能一指搞定。

我很喜欢上网，也常上网，但我总是非常小心。因网络世界虽然五花八门、包罗万象，有很多新奇的事物，不过潜藏的陷阱也很多。像木马病毒，不仅让电脑运作速度变慢，个人资料也会跟着外，重要资料也可能被盗取；还有一些不良网站，若让未成年儿童浏览，对身心造会成莫大的伤害；更有一些网络交友、线上游戏，一个不小心就可能被未谋面的网友给骗了，甚至人财两失！这样的例子比比皆是，受害者还不仅止于儿童，甚至是成年人也深受其害。

俗语：“水可以载舟，亦可以覆舟”，网络对我们也是如此，要看使用者如何拿捏了。用得好，它就会是工作与生活中的好帮手；用得不好，则很有可能会伤害自己，徒留遗憾。为了让不良网站远离我们，避免危害身心，并拒绝病毒侵入个人电脑，上网时应留意，要做到“不下载不明或非法软件、不开启不明连结、不透露个人资料、不与网友外出”，才能保护个人安全与畅游网络世界。

希望大家平时多充实网络知识与素养，可让自己无虞的'翱翔于网络世界，汲取网络便捷带来的丰富资源，而不需畏惧网络陷阱了。

安全的作文 篇 17

火，可以给予人温暖；火，可以给予人光明；火，可以给予人们

房屋被大火烧毁了，全部都倒塌了，人们全都被压在房屋下面，119 的声音忽高忽低，连绵不断。人们在呻吟着，这痛苦的声音似乎传遍了全世界。消防员的到来并没有使大火停止燃烧，反之，它像一只怒吼的雄狮，丝毫没有停下来意思。人们都在垂死挣扎着，因为他们都不想为这一场大火而让自己的生命无法延续。每次救援都会有许多不幸的消防员遇难，他们或许会留下来陪阎王爷聊天，或许不甘生命的逝去，还会再回来。看到这样狼藉的景象，不禁让人心痛。但是我们该怎么办呢，难道在遇到火灾情况的时候，我们只能束手待毙吗？

我们需要的是防止这种现象的发生。不在野外放鞭炮，乱丢烟头等等，这些都是我们应该做的，因为这一切都极有可能发生火灾，我们必须了解消防安全，也算是给我们生命的一个保障。回顾历史，我们泪流成河，1987 年 5 月 6 日，漠河塔河两县境内特大森林火灾的发生，使 5 万余人痛失家园，210 亿人葬身火海，266 人受伤，然而这一切都是人用户不当而造成的。

有多少人在为一个个消防战士哭泣，流泪，叹息，他们不惜用自己的生命作为代价来挽回我们的生命，我们应当为了自己的安全和别人的生命，抵制烈火，让我们携起手来，驱走无情的烈火，和它说再见！

篇 18

我记得以前小学的时候，每次开学学会就会组织交通安全知识讲座，请一些交警叔叔给我们讲解一些普通的交通规则，就像“过马路，两边看”这样的他们都会讲。他们说：“交通安全一定要从娃娃抓起，不然长大了不好弄啊。”在这个时代，小孩已经变得比大人更加懂事，更加会遵守交通规则了。

我仍旧记得以前有一件事令我感动了好久。一次去街上买东西的时候，走到了一个红路灯的路口，刚好遇见绿灯刚过去，就不得不站在路口边等绿灯再一次亮起来。就在最后两秒钟，我开始往前走，大家也都开始走。这时，我旁边的一个小孩拉住我的衣角，仰着头望着

等我们走到中间就亮了。”那个小男孩还是一脸真诚的说：“可是还没亮呢，老师说要绿灯才可以走的。”我突然觉得很不好意思，脸已经开始红了，一个几岁得小孩尚且知道要绿色的灯亮了才可以过马路，我这个比他大好几岁的人竟然明知故犯。真是丢脸丢到小孩子的圈里去了。绿灯亮了，他拉着我的手快速的往马路那边跑过去，他说老师说不能在中间停留的。

虽然过了这么久，我还是能够记住那个小男孩真诚的眼神。安全教育，从娃娃抓起才是最有效的，让他们从小就养成遵守交通规则的习惯，也就不会有那么多无辜的生命丧失在车轮下。

篇 19

安全，是生命的纽带，是戏曲的轴线，是织出五彩斑斓的丝，我们生活中，用电安全也很重要，电，是一把双刃刀，也许，在你一个动作，一个眼神，死神就在你身边降临了……

说起电，大家并不陌生，平常，夜幕降临时，我们会亮起灯，在赤日炎炎的季节里，我们会打开电风扇，要查资料时，有电脑，煮饭的有电饭煲……电，好处多，给我们的生活带来了许多方便，可是，它也会给我们带来危险。

我的记忆又在回升中……有一天，奶奶在家闲得无聊，就打算大扫除，我连声答应，接着，我们就开始大扫除了，我打算拖客厅，奶奶扫客厅，客厅不脏，我拖了一会儿就完工了，我便在一旁休息。过了一会，我竟看见奶奶在擦电视，那是湿抹布，我一下愣了，当我看见电视的插头还插着时，我连忙夺下奶奶手中的抹布，我先切断电源，用”责备“的语气对奶奶说：“奶奶，你刚才多危险呐，您刚才电还插着，你就用水打湿的毛巾擦，不怕触电啊？哦，原来刚才电没拔，我还以为发生什么事了呢！”奶奶用”少见多怪“的语气对我说道。”奶奶，很多悲剧都是在不小心和不经意之间发生的，特别是您，电，可不是开玩笑的，它可危险了！如果您不好好利用，会酿成大麻烦的！甚至死亡！”听了我的话，奶奶不说话了，看着电视直发呆……

人的生命是脆弱的，同时又是顽强的，安全第一，我们时刻要牢

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/395014342022012011>